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Praktikum im Bereich Erneuerbare Energien  
 

Einsatzort: Dresden 

 

Die Innostrom GmbH ist ein kleines mittelständisches Unternehmen, welches umfassende 

energiewirtschaftliche Lösungen anbietet. Neben Stromlieferung, Energiedienstleistungen und dem 

damit verbundenen Energiedatenmanagement sind wir auch im Messstellen- und Netzbetrieb tätig. 

 

Neben den „klassischen“ energiewirtschaftlichen Aufgaben bieten wir auch Energieeffizienzaudits und 

verschiedene kaufmännische Optimierungen für unsere Kunden im Bereich der Erneuerbaren Energien 

an. Zuletzt haben wir unsere Dienstleistungen um die Projektentwicklung für PV-Anlagen erweitert.  

Sie erhalten bei uns somit einen umfassenden Einblick in die komplette Bandbreite der Energiewirtschaft 

und Erneuerbaren Energien und können uns an verschiedenen Fronten unterstützen. 

 

Für unser Team in Dresden, vergeben wir ab sofort eine Stelle für ein 

 

Praktikum im Bereich „Erneuerbare Energien“ (6 Monate) 

 

Aufgaben 

 Projektentwicklung erneuerbare Energien 

 Technische Auslegung von Solaranlagen 

 Energieaudits & Energieeffizienzanalysen 

 Unterstützung im 
o Energiedatenmanagement,  
o Netzmanagement &  
o Messstellenbetrieb 

 

 
Wir bieten 

 Eine anspruchsvolle Tätigkeit, gezielte Unterstützung Ihrer weiteren beruflichen Entwicklung 

 Gemeinschaft und Wertschätzung des Einzelnen sowie ein angenehmes Betriebsklima mit flachen Hierarchien  

 Flexible Arbeitszeiten für eigenverantwortliches Arbeiten und eine gute Vereinbarkeit von Familie und Freizeit 

 Vergütung 520€ monatlich 

 Spannende praxisrelevante Themen für Abschlussarbeiten und Werksstudentenstellen 

Anforderungen 

 Studium im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen / BWL 

/ Maschinenbau / Physik oder Energiewirtschaft 

 Vorkenntnisse und Affinität in den Gebieten der 

Energiewirtschaft, Erneuerbare Energietechnik und 

Strommarkt  

 Sorgfältige und zielorientierte sowie selbständige 

Arbeitsweise  

 Teamfähig, zuverlässig und kommunikativ 

 Sicherer Umgang mit MS-Office  

Interessiert? 

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit möglichem Eintrittstermin per Mail an 

info@innostrom.de 

mailto:info@innostrom.de

